TRABALHO 2

06 DE DEZEMBRO DE 2024

Pala da casa (para que no solstl’cio (Je VErao, das ]Oln as
Tgh n3o entre l uz cJentro cJa casa

|ncidéncia solar nos equinOcios cJas ]Oh as ]Bh

Somlora projetada no solstl’cio de verao as ]Bh

(Pus duas dig’lta[izag(")es porque nenhuma ficou muito boaentzio elas comp|ementam—se, mas é exatamente 0 mesmo exercfcio)
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Dadas as projecqdes referentes a um objecto arquitecténico com uma grande fachada de vidro, apresentadas abaixo, e de acordo com a tabala de insolarizagdo para a cidade de Lisboa, determine a dimensao da pala a trago

intemrompido para que das 12 ds 15 horas de Verao a luminaglo solar ndo entre no interior do objecto mas que no mesmo hordrio de Inverno o possa fazer mais prolongadaments.
Verifique qual a incidéncia solar no periodo do meio do ano, ou seja, nos solesticios.
Considere o objecto, tal como estd, orientado a Morte.
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Dadas as projecgbes referentes a um objecto arquitecténico com uma grande fachada de vidro, apresentadas abaixo, e de acordo com a tabela de insolarizag2o para a cidade de Lisboa, determine a dimens3o da pala a trago
interrompido para que das 12 as 15 horas de Versio a lluminagao sclar nao entre no Interlor do objecto mas que no mesmo hordrio de Inverno o possa fazer mais prolongadamente.
Verifique qual a incidéncla sclar no perlodo do melo do ano, ou seja, nos soleslicios,

Considere o objecto, tal como est4, orlentado a Norte.
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